Vraag Antwoord Scores

Loodrecht op de snelheidsvector

6 maximumscore 3

e AP= \/(sin(z))z +(%\/§—cos(t—%n))2 1
* Beschrijven hoe het maximum van 4P kan worden berekend 1
* De maximale afstand is gelijk aan 1,88 1

7 maximumscore 4

*  Xx'(t)=cos(t) 1
«  y'(t)=—sin(t—4m) 1
- Uit OP Lv volgt sin(r)-cos(r) —cos(t — L n)-sin(t —+1) = 0 1
» Dit herleiden tot sin(2¢) =sin(2¢ - %n) 1

8 maximumscore 3
» sin(2f) =sin(2t - ;) geeft 2 =m—-2t+ m+k-2m (2t =2t~ m+k-2m

geeft geen oplossing) 1
* Dit geeft 4t:1%n+k-2n 1
» Dit geeft voor ¢ de waarden %n, %n, %ln en %n 1
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